
Notulen vergadering Ouderraad dd. 6 oktober 2010. 
 

Aanwezig: Jeroen, Michiel, Ineke, Josiena, Peter. 
Talea, Mark, Diana, Dennis, Ruud, Aldy. 
Afwezig:  René, Sylvia, Mariëlle. 

 
1. Notulen vorige keer:  geen opmerkingen. 

 
 

2. Mededelingen algemeen/ingekomen stukken:  
• Geen ingekomen stukken ontvangen. 
• Jeroen en Ineke gaan namens OR naar afscheidsreceptie van Daan. 

 
 

3. Mededelingen van directie: 
 
• Brede School: zoals het nu lijkt wordt  het een ‘uitgeklede’ Brede School. Nu 

doen nog mee peuterspeelzaal, naschoolse opvang en de twee basis scholen.  
Er is contact geweest tussen de twee basischolen om hierover van gedachten 
te wisselen. Beide scholen vinden deze ontwikkeling teleurstellend.  Dit heeft 
geleid tot het initiatief om samen een gesprek aan te gaan met de gemeente 
Midden Drenthe om te horen wat haar visie hierover is.  

• Vraag van de OR over de rol van ouders mbt Brede School: kunnen wij als 
ouders een rol spelen in dit proces? Peter zal dit in overleg met De Wegwijzer 
bespreken. Komt hier op terug. 

• Onderhoud van de school: De Lindelaar zit nu nog in een onderhoudsplan. 
• Ouders Elp:  Peter informeert of er vanuit de ouders uit Elp behoefte is aan 

een bijeenkomst om informatie/knelpunten te bespreken. Als datum wordt 18 
oktober voorgesteld.  

• Afscheid van Daan: op 8 oktober zijn OR leden tussen 1600-1800 uur welkom 
op de afscheidsreceptie. 

• Mathijs is “meester van het jaar “ geworden . De directie heeft hem, als oud 
leerling van de Lindelaar, een felicitatie gestuurd.  

 
Zakelijke Ouderavond: 

• Invulling van de avond: 
• Peter doet de algemene introductie over school en het vragenuurtje ouders-

directie. 
• Als gastspreker is uitgenodigd Peter Naaktgeboren. Onderwerp: De sociale 

emotionele ontwikkeling en zelfvertrouwen van kinderen.   
• Op 13 oktober is er een personeelsvergadering gepland waarin  team-inbreng 

over dit onderwerp besproken gaat worden. Eea wordt kortgesloten met de 
dhr. Naaktgeboren.  

 
 

4. Werkgroepen:  
 
• Sint: Ineke en Mariëlle.  
• Kerst: Sylvia en Josiena 



• Laatste schooldag: Mariëlle en …. 
• Afscheid groep 8: Sylvia en Josiena 
• Attentie vrijwilligers: Sylvia en Josiena 

 
 
5. Financieën:  

 
• Begroting: Ineke en Peter maken hiervoor een afspraak. 
• Schoolreis begrotingen: zijn nog niet sluitend. 
• De toegezegde 50 euro per leerkracht wordt zsm door Ineke uitbetaald.  

Leerkrachten mogen dit geld naar eigen goed dunken besteden. 
 

 
6. Verkeer: 

 
• Verkeersbrigade: Michiel heeft 3 nieuwe aanmeldingen ontvangen, meer zijn 

zeker welkom. Peter gaat via de informatieavonden nog een oproep doen aan 
ouders.  

• Knipperbollen: Michiel gaat status navragen. De poppen die in Zwiggelte 
gebruikt worden zijn misschien ook een optie. Michiel gaat dit uitzoeken. 

• Geparkeerder fietsen bij bushalte op Westeinde: opmerking van Peter deze 
fietsen beperken het zicht.  Michiel stelt voor om labels te maken om aan deze 
fietsen te hangen met de informatie waar deze fietsen veilig gestald kunnen 
worden. Ook kunnen we bij de gemeente informeren naar mogelijke 
oplossingen voor dit probleem. 

 
 

7. Oud papier: 
 
• Ouders die niet komen opdagen worden niet opnieuw ingedeeld. 
• Flyer: Er wordt nog een flyer gemaakt met daarop de data waarop wij het oud 

papier komen ophalen.  
• Oud papier: OR wil graag dat de leerkrachten een telefoonlijst krijgen in de 

routemap zodat zij evt. ouders nog kunnen bellen wanneer ze niet komen 
helpen 

 
 

8. Rondvraag:  
 
• De nieuwe ouders willen graag weten of zij allemaal OR lid kunnen worden.  

Jeroen antwoordt dat zij allemaal welkom zijn en dus bij deze in de OR 
deelnemen. 

 
 

9. Volgende vergadering: 
 

Woensdag 3 november, 20.00 uur op school. 


